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Unterstützt von:

Fakten zum 

der Gebrauchtwagen-
interessenten wollen 
sich beim nächsten 

Fahrzeugkauf online 
informieren.

87%

41%

41%
der Kaufinteressenten  

erwarten bei einer  
Fahrzeuganfrage innerhalb 

von zwei Stunden eine  
Antwort vom Händler.  
2017 erwarteten dies  

nur 14%.

82%
der Kunden lassen 

sich beim Gebraucht-
wagenkauf von Händ-

lerbewertungen im 
Internet leiten.

Quellen: Ipsos/Dekra �  kfz-betrieb

GEBRAUCHT- 
WAGENKAUF der Gebrauchtwagenkunden  

nutzen Händlerwebsites zur 
Fahrzeugrecherche. Wichtigste 

digitale Informationsquelle  
sind Onlinefahrzeugbörsen,  

auf die 68% zugreifen.

Wie Autobesitzer auf  
ihr aktuelles Fahrzeug  
aufmerksam geworden sind:

58%

6%

36%
58% via Internet 
 
36% durch  
Offline-Informationsquellen 
 
6% weiß nicht/keine Angabe


